



# 愈寒冷，愈快乐

冷天也要活出快感，活出时尚，本报推出《冬天时尚生活志》

## 写在前面

文世新

又到了让人纠结的星期五，烟台清晨略显清冽的海风吹在我脸上，仿佛情人轻柔的拍打。城市里的喧嚣依然如故，车流穿梭，每个人都在沿着自己的既定轨道匆匆前行。这个城市就好像一个巨大容器，包容了所有人的喜怒哀乐。当然，作为个人来说，强烈感情的涌动是任何东西所无法包容的，而为了感情所必须作出的选择，则是最为痛苦的。

对她来说，星期五成了一个让人爱恨交织，左右为难的分水岭。当她接到这个大洋彼岸打来的越洋电话时，听到前男友的第一句话竟然是，烟台降温了，记着多穿点衣服。还是那个男人熟悉的语气，还是他熟悉的笑声，所不同的只是，她和他已远隔两地，形同陌路。这次，他主动打来电话，是想重新牵起她的手，带着她走。

她走在海边，望过去，大洋的对岸就是曾经的他。但是现在，他与她之间有了比大海更远的距离，她已经爱上了另一个男人，只是总觉得对方不是那么爱她。

我接到她的电话时，她还在哭，从电话里听到哭声后面，弥漫着的依稀是学友的《好久不见》：天凉了，挂念了，有从前还是好的，这熟透的脸孔，我还真的舍不得……听着她哽咽地诉说着自己不知如何是好的委屈时，曾经做过她实习老师的我沉默了。最后，我建议她听从自己心灵的选择，如果现在觉得快乐，就留下；如果现在觉得不快乐，就离开。而一旦做出了选择，就必须为自己的选择承担责任。

唉，感情的事儿，谁又能帮她选择呢？今天我们的漫画版《相亲记》的女主人公还在为没有男朋友而苦恼，而在她那里，却在为到底跟哪个男人走而痛苦。事儿，又怎么说呢？

世事往往就是这样，我总觉得《奋斗》里的米莱、陆涛和夏琳的故事不仅仅是一个故事，虽然陆涛的叛离让几乎所有的观众都觉得不可思议，但这就是人性，每个男人心里都有一把锁，能解开这把锁的往往是特定的女人，反之亦然。陆涛是米莱的钥匙，遗憾的是，夏琳却是陆涛的钥匙，钥匙的力量可以解放对方的心灵，打开隐藏在每个人心中潜伏的愿望与欲望的潘多拉“魔盒”，并打破所有因缘际会所造成的伪爱情，相信这才是所有N角恋的真正根源吧。

不对称是一种美，感情的不对称却往往造成悲剧，想逆转悲剧的唯一办法，往往就是妥协。暖暖的温情背后是淡淡的伤感，希望大家带着一种思考的心境掀开今天的搜城专刊。

耳边又回旋起了学友那低沉浑厚、温馨深情的嗓音，天凉了，挂念了——我们也挂念着所有的读者，特别奉上天寒生活手册，让我们愈寒冷，愈快乐，并再次祝愿那位姑娘能够早日找到自己的幸福和快乐。

编辑：王世新 美编/组版：王小涵